
Zdravím vás, 

ČVACHTALOVÉ a VODOMILCI 
Hned v úvodu mám jednu jobovku. Byl jsem „velmi šikovný“ a 

v pátek si zaťal srp do ukazováčku. Kupodivu bez úhony nevydržela 

rukavice ani prst, i šlacha musela zvědavě vykukovat a lehce je 

lízlá. Asi proto, že srp byl původně strašně tupý, neváhal jsem ho 

nabrousit ☺. Docela jsem propadal panice jak a kterak s naší natěšenou 

akcí, ale včera druhý převaz a příslib, že paní dr. vymyslí vhodný 

model dlahy pro termály.              

Letos se nás sešlo 16. Oproti loňsku nejedou Plášilovi, nově Lidka 

Lomská. Nějaký jednotlivec by se ještě máčknul. V Apartmánech 

Taktik je obsazeno, takže nově apartmány Aquasleep II ve Velkém 

Mederu, budeme to mít blíže k vodě. Platí varianta Krocan a osobní 

auta účastníků. Honza Seidl se snaží zajistit půjčení firemního 

mikrobusu (8 neb 9 osobové). Ale jak to dopadne, budeme vědět až 

těsně před akcí. S Krocanem počítat můžeme.  

Program v přípravě a běhu, předběžně to vidím ve čtvrtek v 7 

vyrazit, dát čáru do Mederu, po obědě už se válet ve vodě. Jeden 

den věnovat poznávání, pokouším se zajistit prohlídku v pevnosti 

v Komárně a maďarském Komárom, po návratu by asi šel stihnout 

chvilku bazén, jako loni po Nitře. Jeden den na koupačku do 

Maďarska - Gÿor (cestou vodní dílo Gabčíkovo). A poslední den 

loňský model se myslím osvědčil - po ránu přesun do Dunajské 

Stredy na koupačku a okolo 15té vyrazit k domovu stejně jako loni.  

Sestavu vodomilců vidíte v adresáři.                                                        

To je zatím ode mne asi vše. 

               Cachtání zdar !!! 

                                                                      Martin 

V Pacově 18. 10. 2017 

Tahle malá písmenka nečtete na smlouvách, na výrobcích a nikde, tak to nečtěte ani tady!! ☺ Druhá jobovka zní: Že mají Slováci státní svátek na Dušičky vím, že jedeme 2. 11. vím, ale teprve 

včera se mi to vše poskládalo. Takže uvidíme, jestli jsme si posunem termínu z našich svátků pomohli. Pevně věřím, že ano… ☺ 


